PISEMNA PRIJIMACI ZKOUSKA

TYP TESTU: MDBV
10. 6. 2024

Informace a pokyny pro vypracovani:

— Odpovédi zaznamenavejte do pfilozeného zaznamového listu.

— Spravna je vzdy pravé jedna odpovéd.

— Spravna odpoveéd je hodnocena Etyfmi body, za $patnou odpovéd se body neodecitaji.
— Neni povoleno pouZivat Zadné technické prostfedky ani pisemné materidly.

— Cas na vypracovani: 60 minut.

. Vroviné jsou dany body K[-2;—2], L[7;1], M[2;6]. Jaké jsou soufadnice bodu N, jestlize
Ctyrfuhelnik KLMN je rovnoramenny lichobéznik s rovnob&znymi stranami K. a MN?

A) [-7;3] B) [—4;2] C) [-2;4] D) [-1;5]

. Kolik je trojcifernych &isel, ktera jsou délitelna &tyfmi nebo Sesti?

A) 75 B) 300 C) 338 D) 375

. Navrhuje se tribuna hokejového stadionu pro patnact set divakd. Do prvni fady je
planovano 21 sedadel, do kazdé nasledujici postupné vzdy o 2 sedadla vice. Kolik sedadel
bude v posledni radé?

A) 39 B) 59 C) 79 D) 99

. Ktery z nasledujicich pfedpisti odpovida
grafu funkce na obrazku?

A) ¥ =logy|x — 2|

B) y = log,(x — 2)?
C) y=logylx—2|—-2

D) y =log,(x —2)? -2 -2




5. Predpokladejme, ze v priméru kazda pata Svestka je ¢erviva, tj. nahodné& vybrana Svestka
je Cerviva s pravdépodobnosti 20 %. V obchodé si nahodné vybereme pét Svestek.
Ve kterém intervalu leZi pravdépodobnost, Ze mezi nimi bude alespori jedna ¢erviva?

A) 60 — 70 % B) 70 — 80 % C) 80 — 90 % D) 90 — 100 %

6. Je dana krychle o hrané délky 10. Jakéd je odchylka dvou mimobéznych st&énovych
uhlopficek, které lezi v sousednich sténach?

A) arccos (\/6/3) B) 60° C) arccos (1/3) D) 90°

7. Pro ¢islo A plati, Ze A* < 9. Kterou nasledujici nerovnost splfiuje &islo B = 12 — 4% — 4A?

A) —16 <B <9 B) -9 <B <15 C) -9<B <16 D) 9<B < 16

8. Jaky je aritmeticky primér v8ech feseni rovnice sin?x = cos?x na intervalu (0; 2r)?

A) 31/4 B) m C) 5m/4 D) 2n

9. Kuzel ma podstavu o priméru 6 cm a vysku 9 cm. Jaky primér podstavy ma valec téhoz
objemu a vysSky?

A) 2 cm B) 3 cm C) 2+/3 cm D) 3v2 cm

10.Ctverci o strané délky a je vepsan kruh, v némz jsou &tyfi dal$i
Ctvrtkruznice (viz obrazek). Jaky je obsah vySrafované ¢asti?

A) a?(m - 2V2) C) 2a? (1 —~ g)
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Zaznamovy arch // A = 4l +
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1. Toto je zadznamovy arch. Do pfisludného ordmovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.

3. Pokud se pfi vypliiovani zmylite, vypliite celou plochu chybné zakfiZkovaného pole a oznacte kiizkem spravnou
odpovéd. AR C B

4. Po vyprseni asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokynd, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. Véechny chyby vzniklé nedodrZzenim téchto pokynt jdou na vrub uchazece.
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